
 
 

السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
          ١- معنى ٣ ×  ٢ ھو

٢ × ٢د٢ - ٢ - ٢ج٢ + ٢ب٢ + ٢ + ٢أ

٢- العدد الذي إذا ضرب في ٤ كان الناتج ٢٨ ھو  :

٥د٦ج٧ب٨أ

٣- إذا كان للعنكبوت ٨ أرجل فكم رجلاً لعنكبوتین : 

١٠د١٦ج١٨ب٢٠أ

٤- إذا كان  ٥ × ٧ = ٣٥ فإن قیمة ٧ × ٥ تساوي :

٣٥د٣٠ج٢٥ب١٢أ

٥- قسمت فطیرة إلى ٥ صفوف في كل صف ٤ قطع ما عدد القطع كلھا ؟ 

٢٠د١٥ج١٠ب٩أ

   ٦- في مسرح المدرسة ٦ صفوف من المقاعد في كل صف ١٠ مقاعد فكم شخصًا یسع المسرح ؟

١٦د٥٠ج٧٠ب٦٠أ

٧- أي مما یلي یستعمل لإیجاد عدد الأصابع في یدیك ورجلیك ؟ 

٤ + ٥ د٥ - ٤ ج٥ × ٤ب ٥ + ٤أ

٨- العدد الذي إذا ضربتھ في ٩٢٥ كان الناتج ٩٢٥ ھو  : 

٢د١ج١٠ب٠أ

٩- عند ضرب عدد في نفسھ یكون الناتج ١٦ فما ھو ھذا العدد   ( ……× …….= ١٦ )  

٥د٤ج٣ب٢أ

  ١٠ - الطریقة التي لا تساعدني على إیجاد ناتج ضرب ٥ × ٦ ھي

التقریبدرسم صورةجعمل شبكة بالعد القفزي أ

الاسم / ………………………………………………………………                                   الثالث ……

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  

ادارة التعليم بـ 
مدرسة 

الدرجة  

توقيع ولي الأمر………………… 

اختبار منتصف الفصل الدراسي الثاني لمادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي للعام الدراسي ١٤٤٣ - ١٤٤٤ هـ 
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معلم/ة المادة :            مدير/ة المدرسة : 

السوال الثاني : ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

       ١-  الضرب عملیة إبدالیة لذلك  فإن ٣ × ٥ = ٥ × ٣

٢- عندما أضرب عدد في ٥ فسوف أحصل دائمًا على صفر أو ٥ في منزلة الآحاد. 

     ٣ - عند ضرب أي عدد في صفر یكون الناتج صفرًا

 ٤- ناتج ضرب ٣ × ٢ أكبر من ناتج ضرب ٢ × ٥

السؤال الثالث : أجب عن المطلوب فيما يلي : 

أ ) أكتب جملة الضرب المناسبة فیما یلي  : 
  

…………………………………………………………………………………………

ب) أوجد ناتج الضرب :  

 ……… = ٤ × ٦ = ……..                          ٠ × ٩                             

 ……… = ٣ × ٩ = ……..                          ٥ × ٥                             

د) یمشي محمد ٣ كیلومترات في الیوم فكم كیلومترًا یمشي في ٧ أیام  ؟  
  ……………………………………………………………………………………………



 
 

السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
          ١- معنى ٣ ×  ٢ ھو

٢ × ٢د٢ - ٢ - ٢ج٢ + ٢ب٢ + ٢ + ٢أ

٢- العدد الذي إذا ضرب في ٤ كان الناتج ٢٨ ھو  :

٥د٦ج٧ب٨أ

٣- إذا كان للعنكبوت ٨ أرجل فكم رجلاً لعنكبوتین : 

١٠د١٦ج١٨ب٢٠أ

٤- إذا كان  ٥ × ٧ = ٣٥ فإن قیمة ٧ × ٥ تساوي :

٣٥د٣٠ج٢٥ب١٢أ

٥- قسمت فطیرة إلى ٥ صفوف في كل صف ٤ قطع ما عدد القطع كلھا ؟ 

٢٠د١٥ج١٠ب٩أ

   ٦- في مسرح المدرسة ٦ صفوف من المقاعد في كل صف ١٠ مقاعد فكم شخصًا یسع المسرح ؟

١٦د٥٠ج٧٠ب٦٠أ

٧- أي مما یلي یستعمل لإیجاد عدد الأصابع في یدیك ورجلیك ؟ 

٤ + ٥ د٥ - ٤ ج٥ × ٤ب ٥ + ٤أ

٨- العدد الذي إذا ضربتھ في ٩٢٥ كان الناتج ٩٢٥ ھو  : 

٢د١ج١٠ب٠أ

٩- عند ضرب عدد في نفسھ یكون الناتج ١٦ فما ھو ھذا العدد   ( ……× …….= ١٦ )  

٥د٤ج٣ب٢أ

  ١٠ - الطریقة التي لا تساعدني على إیجاد ناتج ضرب ٥ × ٦ ھي

التقریبدرسم صورةجعمل شبكة بالعد القفزي أ

الاسم / ………………………………………………………………                                   الثالث ……

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  

ادارة التعليم بـ 
مدرسة 

الدرجة  

توقيع ولي الأمر………………… 

اختبار منتصف الفصل الدراسي الثاني لمادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي للعام الدراسي ١٤٤٣ - ١٤٤٤ هـ 







 
 
 

معلم/ة المادة :            مدير/ة المدرسة : 

السوال الثاني : ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

       ١-  الضرب عملیة إبدالیة لذلك  فإن ٣ × ٥ = ٥ × ٣

٢- عندما أضرب عدد في ٥ فسوف أحصل دائمًا على صفر أو ٥ في منزلة الآحاد. 

     ٣ - عند ضرب أي عدد في صفر یكون الناتج صفرًا

 ٤- ناتج ضرب ٣ × ٢ أكبر من ناتج ضرب ٢ × ٥

السؤال الثالث : أجب عن المطلوب فيما يلي : 

أ ) أكتب جملة الضرب المناسبة فیما یلي  : 
  

…………………………………………………………………………………………

ب) أوجد ناتج الضرب :  

 ……… = ٤ × ٦ = ……..                          ٠ × ٩                             

 ……… = ٣ × ٩ = ……..                          ٥ × ٥                             

د) یمشي محمد ٣ كیلومترات في الیوم فكم كیلومترًا یمشي في ٧ أیام  ؟  
  ……………………………………………………………………………………………X

٠

٢X

٣٢١

10

٢٤

=

كيلومتر 

٢٥ ٢٧

٥

= ٧



 

 ه ـ 1445الدراسي للعام  الثانيالفصل الدراسي  اختبار منتصف 

 

 جملة الضرب التي تعبر عن الشبكة المجاورة - 1

 

 6×  5الطريقة التي لا تساعدني على إيجاد ناتج  - 2

 

 4×   2ناتج ضرب  - 3

 

  5×   10ناتج ضرب  - 4
 

 أي مما يلي يستعمل لإيجاد عدد الأصابع في يدينك ورجليك   - 5

       

 ×   ------=  6×  2احدد العدد الذي يجعل الجملة العددية التالية صحيحة   - 6
 

 925كان الناتج  925ما العدد الذي اذا ضربته في   - 7
 

 كم جناحاً لأربعة حيات     - 8

 

 مقاعد فكم شخصاً يسع المسرح 10صفوف من المقاعد في كل صف  6المدرسة في مسرح  - 9
 

 مرات في الاسبوع مدة ساعتين في  المرة الواحدة ، احدد كم ساعة يسبح في اسبوع 5يسبح خالد  - 10
 

 أوجد الناتج :  - 11

 

  سيارة مختلفة الألوان . كم سيارة في موقف ؟ 12سيارات سوداء و  8سيارة بيضاء و 15في الموقف  - 12

 ..................................................... 

 أمام العبارة الصحيحة وعلامة  ×  أمام العبارة الخاطئة :   √علامة   ضع  - 13

 

  

             

 4=  4×  1 د 16=  4×  4 ج 12=  4×  3 ب 9=  3×  3 أ  

    

    

    

    

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم
 بـ إدارة التعليم
 مدرسة 

 المادة / رياضيات
 الصف / الثالث

 حداليوم / الأ
 هـ1445/  6/  18ريخ / التا

 .....................................................  اسم الطالب : 
 

20 

 

  الضرب عملية إبداليه تتغير أماكن الاعداد المضروبة لكن الناتج نفسه  أ

  دائما ناتج الضرب في أربعة يكون احاده صفراً او خمسة  ب

  2+  2+  2=  2×  3 ج
   10×  2=  5× 1 د
  عوامل  6و  4تسمى الأرقام  6×  4 هـ
  ارجل  6عدد الارجل لثلاث بطات  و

 

 

 = ....... 7×  4 ج = ....... 9×  2 ب = ....... 5×  3 أ

 

 

 رسم صورة  د عمل شبكة      ج التقريب  ب العد القفزي أ

  

 10  د   8    ج 4  ب 2 أ

  

 70 د   60 ج 50 ب 10 أ

  

 4÷  5 د    4 – 5 ج 4+  5 ب 4×  5 أ

  

 12 د     8 ج 6 ب 2 أ

  

 10 د     2 ج 1 ب 0 أ

  

 10 د     3 ج 2 ب 0 أ

  

 60 د     50 ج 20 ب 10 أ

  

 2 د     5 ج 7 ب 10 أ

 



 

 ه ـ 1445الدراسي للعام  الثانيالفصل الدراسي  اختبار منتصف 

 

  

 

 

 

         

 

 

  

 

 

 

  

 

 

  

  

  

             

 

 

                  

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم     

 إدارة التعليم بـ
 مدرسة    

 المادة / رياضيات
 الصف / الثالث

 اليوم / 
 التاريخ /

 .....................................................  اسم الطالب : 
 

1 

     جملة الضرب التي تعبر عن الشبكة المجاورة

    

    

     
 4=  4×  1 د 16=  4×  4 ج 12=  4×  3 ب 9=  3×  3 أ 

 

 

3 
 4×  2ناتج ضرب 

 10  د   8    ج 4  ب 2 أ

 

 

4 
  5×  10ناتج ضرب 

 70  د   60    ج 50  ب 10 أ

 

 

20 

 

13 

 أمام العبارة الصحيحة وعلامة  ×  أمام العبارة الخاطئة :  √ضع علامة  

  الضرب عملية إبداليه تتغير أماكن الاعداد المضروبة لكن الناتج نفسه  أ

  دائما ناتج الضرب في أربعة يكون احاده صفراً او خمسة  ب

  2+  2+  2=  2×  3 ج
   10×  2=  5× 1 د
  عوامل  6و  4تسمى الأرقام  6×  4 هـ
  ارجل  6عدد الارجل لثلاث بطات  و

 

 

5 
 عدد الأصابع في يدينك ورجليك  لإيجادأي مما يلي يستعمل 

 4÷  5  د    4 – 5    ج 4+  5  ب 4×  5 أ

 

 

7 
  925كان الناتج  925ما العدد الذي اذا ضربته في  

 10  د   2    ج 1  ب 0 أ

 

 

2 
 6×  5الطريقة التي لا تساعدني على إيجاد ناتج 

 رسم صورة  د عمل شبكة      ج التقريب  ب العد القفزي أ

 

 

6 
 2×  ------=  6×  2احدد العدد الذي يجعل الجملة العددية التالية صحيحة  

 12  د   8    ج 6  ب 2 أ

 

 

8 
 كم جناحاً لأربعة حيات  

 10  د   4    ج 2  ب 0 أ

 

 

9 
 مقاعد فكم شخصاً يسع المسرح 10صفوف من المقاعد في كل صف  6مسرح المدرسة في 

 60  د   50    ج 20  ب 10 أ

 

 

10 
 مرات في الاسبوع مدة ساعتين في  المرة الواحدة ، احدد كم ساعة يسبح في اسبوع 5يسبح خالد 

 2  د   5    ج 7  ب 10 أ

 

 

12 

 سيارة مختلفة الألوان . كم سيارة في موقف ؟ 12سيارات سوداء و  8سيارة بيضاء و 15في الموقف 

............................................................ 

 

 

11 
 أوجد الناتج :

 = ....... 7×  4 ج = ....... 9×  2 ب = ....... 5×  3 أ

 

Mobile User





 

1 

 المملكة العربية السعودية 
 م ـــعليــوزارة الت 

 ادارة تعليم  
 الابتدائية  

 الأحــــــــــــــد  اليوم :   
 هـ ١٤٤٥/ ٦/   ١٨:   التاريخ  
 الرياضيات  المادة : 

 الثالث الصف : 

 ه ـ١٤٤٥الفصل الدراسي الثاني  (الفترة الأولى ) اختبار مادة الرياضيات 
    

 ..... :....... ............. ..........................................  الفصلالاسم  :       
                           

20 

 : السؤال الأول
 : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 

                                      

10 

 
1 

 
  من الطرق المستعملة لإيجاد نواتج الضرب

 لطرح  ا ج ـ التقريب  ب  الشبكات أ

 

2 
 

  =  ٧  ×  ٥  فإن     ٣٥=   ٥   ×   ٧إذا كان 

 ٣٥ ج ـ ١٢ ب ٢ أ

 

3 
 

 الضرب عبارة عن 

 ضرب مكرر  ج ـ جمع مكرر  ب طرح مكرر أ

 
4 

 
 ٥٦٤=   × .......  ٥٦٤ 

 صفر ج ـ ١ ب ١٠ أ

 
5 

4  × ٣     = 

 

 ٤+٤  ـج ٣+٤ ب ٣+٣+  ٣+  ٣ أ

 
6 

٧٠=    ×......   ٧ 

 

 ٢٠ ج ـ ١٠ ب ١ أ

 
7 

 ح=  رعدد المقاعد في المسمقاعد ،  ٨صفوف من المقاعد ، في كل صف   ٦في مسرح المدرسة  

 

 ٤٨ ج ـ ٤٢ ب ٣٦ أ

 
8 

 رأى محمد ست سحالي على ظهر كل منها بقعة سوداء، عدد البقع السوداء كلها =  

 

 ٦ ج ـ ١٢ ب ٢٦ أ

 
9 

 العنصر المحايد لعملية الضرب هو  

 ١٠ ج ـ ١ ب صفر أ

 

10 
 مختلفة اللون ، عدد السيارات =  سيارات  ٤سيارات بيضاء و  ٥وسيارات حمراء  ١٠في الموقف 

 ١٩ ج ـ ١٧ ب ١٥ أ

يتبع   



 

 

 

 

 

      انتهت الأسئلة  ،،،، بالتوفيق للجميع                                                                                

 معلمة المادة :                                                                                   

                                                 

 

 

                                                                              2 

 :السؤال الثاني
 

 أ/   أجب عن الأسئلة التالية 
 

 
 

10 
 

  أكتب جملة الضرب المناسبة
 

 .................................... 
 

 أكتب العدد المناسب في الفراغ ؟ 

 

  : حدد جملة الضرب الخطأ فيما يلي 
    
 

                                                                                                                                                  
 

 
 :ناتج عمليات الضرب التالية  أوجدب/ 

 

          
    

          
 
 

 
 

 
 

  
          2    ×4    = 

 

 
    6  =            ×36 

 
                 ×4    =40   

 

 في كل صف ؟  كم مصليا  صفوف ،  9في  ا  مصلي 45يقف  
 

 ............................................................................................................................. . 
 
 



1 

         

 

  :  السؤال الأول: اختاري الإجابة الصحيحة في كل مما يلي 

 الشبكة أو الرسم إذا لزمِ الأمر :   *
ً
 أجد ناتج الضرب مستعملة

 1 -           4  ×2   = .... .... 

2-         3  ×2 =   ........ 

 

 3 -              2  ×9 =   ........   

 4 -        10   ×3  =  ........ 

  

5-         4   ×10 =   ........ 

 

6-        4   ×5 =  ........ 

 

 7 -        0   ×9  =  ........ 

 

8  -      1   ×7  = ........ 

 

9-       6   ×5  = ........ 

 

10 -      8  ×10  =  ........ 

 

 
 
 
 

  اليوم  
 (  2/  ) الثالثللصف   الرياضيات( مادة    الأولىالاختبارات الدورية الفترة )  أسئلة 

   الثانيالفصل الدراسي 
  ـه1444- 1443للعام الدراسي 
 

ه ـ1444/    /  التاريخ 
د   45  الزمن 

 عدد الأسئلة  2

..................................................................................... اسم الطالبة   

 12 د 10 ج  9 ب 8 أ

 10 د 9 ج  12 ب 6 أ

 14 د 12 ج  18 ب 16 أ

 15 د 20 ج  30 ب 13 أ

 14 د 40 ج  25 ب 20 أ

 30 د 20 ج  15 ب 9 أ

 0 د 9 ج  10 ب 1 أ

 7 د 8 ج  14 ب 12 أ

 40 د 24 ج  14 ب 30 أ

 21 د 18 ج  12 ب 80 أ

 يتبـــع        

 

20 



2 

 

  : اختاري الإجابة الصحيحة في كل مما يلي : ثانيالسؤال ال

  *   
ُّ
ةِ  أُحِل

َ
الِي

َّ
 الت

َ
ائِل

َ
مس

ْ
 :  ال

 أكتبِ جملة الضرب المناسبة ، ثمَّ أجد ناتج الضرب :  –  1
 
 
 

     كم رِجْلًا لِفِيل يْنِ ؟     - 2 

 ؟  ت  كم رِجْلًا لأربع ةِ حيَّا      - 3 

 

ف و  5سَّمتْ فطِيرةٌ إلى  ق      - 4   ؟  ما عدد  الْقِط عِ ك ل ِها  0قطِ ع    4، فيِ ك ل ِ ص ف     ف  ص 

 

وْقِفِ       - 5  خْت لِف ة الألوان   12س يَّارات  س وْداء ، و   8س يَّارةا ب يْضاء  ، و 15فِي الْم  كم   0س يَّارةا م 
 سيَّارةٌ في الْموقِفِ ؟  

 

عاا ؟  10و زرافات  ،  5في حديقة الْحيوانات       - 6  اف اتِ والْب طَّاتِ م  ر   ب طَّات  ، كمْ رِجْلًا لِلزَّ

                 

 

 الَّتيِ لا ت س اعِد نِي على إيِجادِ ن اتجِِ       - 7 
د  الطَّرِيقة  د ِ  :  6×  5أ ح 

يْنِ  ؟         - 8  ا لِط ائِر  ن احا   ك مْ ج 

 

رْب  ت ع ب ِر  ع نِ الشَّبكةِ  :        - 9  مْلة ض   أ كْت بيِ ج 
 
 
 

 

مْلةِ التَّالِيةِ :       - 10  12=   3×  4أ كْت بيِ خاصِيَّة الإبدال لعملية الضرب في الْج 
   

    
 تمنياتي لكن بالتوفيق والنجاح

  حنان الحارثي 2رائدة الصف الثالث /إعداد 

 8=   2×  4 د 9=   3×  3 ج  16=   4×  4 ب 25=   5×  5 أ

 8 د 9 ج  7 ب 6 أ

 2 د 0 ج  6 ب 8 أ

 50 د 20 ج  30 ب 10 أ

 65 د  55 ج  35 ب 45 أ

 60 د 50 ج  40 ب 30 أ

ة   د ع مل  ش ب كة   ج  العُّدُّ الْقفْزِيُّ  ب التقريب  أ سْم  ص ور   ر 

 7 د 6 ج  5 ب 4 أ

       

       

       

 21=   7×  3 د 18=   3×  6 ج  9=   3×  3 ب 49=   7×  7 أ

 12=   4×  3 د 9=   3×  3 ج  16=   4×  4 ب 81=   9×  9 أ

 انتهت الأسئلة 



 

 

 
 

  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: : السؤال الأول  

 قطع ، ماعدد القطع كلها  4صفوف في كل صف  5قسمت فطيرة الى ( 1

 9د(    20 جـ(  10 ب(     15     أ(   

 أرجل فكم رجلاً لعنكبوتين  8اذا كان للعنكبوت ( 2

 20  د(         10 جـ(       18      ب( 16       أ(

 ؟ 925كان الناتج   925في  ما العدد الذي إذا ضربته ( 3

 2       د( 10  جـ(  1        ب( 0   أ(

 ؟ مقاعد ، فكم شخص يسع المسرح 10صفوف من المقاعد ، في كل صف  6في مسرح المدرسة (  4

 6د(        16     جـ( 60       ب( 10      أ(

 =  0 ×  7ناتج ضرب   ( 5

 12  د ( 0   ج ( 1   ب ( 7   أ (

 :  6 ×  5( أحدد الطريقة التي لا تساعدني على إيجاد ناتج   6

 د ( رسم صورة ج ( عمل شبكة ب ( التقريب  أ ( العد القفزي
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١
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٢
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٥ - ٤=٢٠د٥+ ٤=٢٠ج٥ ×  ٤=٢٠ب٥ ÷ ٤=٢٠أ

٣
عدد مرات الطlح حi? أصل إg الصفر لعمل0ة القسمة ١٠ ÷ ٥                              

nأ op٥ مراتد٤ مراتج٣ مراتبمرت

٤
t 4ل مجموعة هو

nu 4 ٣ مجموعات م|ساو}ة فإن عدد الأصدقاء
nu إذا تم تقس0م ١٢صديق

٦د٥ج٤ب٢أ

٥
اتِجَ قسمة  ١٦ ÷ ٢ �ساوي :

َ
ن

١٠د٩ج٨ب٧أ

٦
اتِجَ قسمة                   �ساوي :

َ
ن

١٠د٨ج٦ب٤أ

٧
ا>طة مع عمل0ة القسمة ١٤ ÷ ٢=٧ ]4  ب الم@? nحق0قة ال� 

١٤ × ٧د١٤× ٢ج٧ + ٢ب٧ × ٢أ

٨
4 جملة القسمة التال0ة           ÷ ٢=٦ هو

nu المقسوم

١٤د١٢ج١٠ب٨أ

٩
اتِجَ قسمة   ٥ ÷ ٥ �ساوي 

َ
ن

١٠د٥ج١بصفرأ

١٠
اتِجَ قسمة   ٩٠ ÷ ١٠  �ساوي

َ
ن

٩٠د١٩ج١٠ب٩أ

١٢
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nالسؤال الثا�

اتِجَ القسمة :
َ
(أ) أوجد ن

=٣٥ ÷ ٥= ١٥ ÷ ٣ 

ا>طة ل9ل مجموعة من الأعداد الآت0ة: (ب): أ�تب الحقائق الم@?

 ٣، ٧ ،٢١ 
…………………………………………………………

 ٢، ٥ ،١٠
…………………………………………………………

ى مهند و}ا� وف0صل >طاقات مقا>ل ١٠٠ ر}ال ، فدفع مهند ٢٠ ر}اً� منها ، ودفع  (أ) اش@?
6ا� أ�@� من ذلك ب٣٠ ر}اً� . ف�م ر}اً� دفع ف0صل؟ 

 ……………….……………………………………………………………………………………………………………………

 ……………….……………………………………………………………………………………………………………………

4 نفسه؟ 
nu ب العدد  ٣ n� (ب) ما العدد الذي ي تج من

 ……………….……………………………………………………………………………………………………………………

٣ السؤال الثالث:

تمت الأسئلة مع تمنياتي لكم بالتوفيق

      ١٠٠١٠



المادة: رياضياتالمملكƠة العƠربية السعƠودية
الصف : الثالث الابتدائيوزارة  التعليم

الزمن: إدارة تعليم …..
عدد الأوراق : ٢مدرسة ………

Ơاختبار الفبخة الثانية للصف الثالث الفصل الدراسي الثاني لعام ١٤٤٣ ه

الدرجة المستحقة٣ / ....الصف.................................الاسم
٢٠

السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
٥٤              ٩       =    ٦   							العمل0ة المناسJة  لتصبح الجملة صح0حة :

-د÷ ج× ب+أ

٢
ا>طة لمجموعة الاعداد ٤ ،٥، ٢٠ ]4    الحقائق الم@?

٥ - ٤=٢٠د٥+ ٤=٢٠ج٥ ×  ٤=٢٠ب٥ ÷ ٤=٢٠أ

٣
عدد مرات الطlح حi? أصل إg الصفر لعمل0ة القسمة ١٠ ÷ ٥                              

nأ op٥ مراتد٤ مراتج٣ مراتبمرت

٤
t 4ل مجموعة هو

nu 4 ٣ مجموعات م|ساو}ة فإن عدد الأصدقاء
nu إذا تم تقس0م ١٢صديق

٦د٥ج٤ب٢أ

٥
اتِجَ قسمة  ١٦ ÷ ٢ Åساوي :

َ
ن

١٠د٩ج٨ب٧أ

٦
اتِجَ قسمة                   Åساوي :

َ
ن

١٠د٨ج٦ب٤أ

٧
ا>طة مع عمل0ة القسمة ١٤ ÷ ٢=٧ ]4  ب الم@? nàحق0قة ال 

١٤ × ٧د١٤× ٢ج٧ + ٢ب٧ × ٢أ

٨
4 جملة القسمة التال0ة           ÷ ٢=٦ هو

nu المقسوم

١٤د١٢ج١٠ب٨أ

٩
اتِجَ قسمة   ٥ ÷ ٥ Åساوي 

َ
ن

١٠د٥ج١بصفرأ

١٠
اتِجَ قسمة   ٩٠ ÷ ١٠  Åساوي

َ
ن

٩٠د١٩ج١٠ب٩أ

١٢

١

١

١

٢

٢

١

١

١

١

١

O

O

O

O

:
:

:

نموذج الاجابة



٥ : 4
näالسؤال الثا

اتِجَ القسمة :
َ
(أ) أوجد ن

=٣٥ ÷ ٥= ١٥ ÷ ٣ 

ا>طة ل9ل مجموعة من الأعداد الآت0ة: (ب): أëتب الحقائق الم@?

 ٣، ٧ ،٢١ 
…………………………………………………………

 ٢، ٥ ،١٠
…………………………………………………………

ى مهند و}اñ وف0صل >طاقات مقا>ل ١٠٠ ر}ال ، فدفع مهند ٢٠ ر}اîً منها ، ودفع  (أ) اش@?
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٢
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٦ -٢=١٢د٢+٦=١٢ج٢ × ٦=١٢ب٦ ÷ ٢=١٢أ

٣
ا>طة للأعداد ٣ ، ٦ ، ١٨ 4 لاتkت4j إh الحقائق الم@?

?mحدد الجملة العدد6ة  ال

١٨ ÷ ٣ =٦د١٨÷  ٦ =٣ج١٨+ ٢ =٩ب٣ × ٦= ١٨أ

٤
w 4ل منها العدد نفسه من الطلاب ، فpم 

xy ، x z{حافلت x z{ا برحلة م0دان0ة ، مستقل |Kقام ١٢ طال
w 4ل حافلة منهما ؟

xy عدد الطلاب

٦د٥ج٤ب٢أ

٥
اتِجَ قسمة ٠ ÷ ٨  �ساوي :

َ
ن

٢د٠ج٨ب١أ

٦
اتِجَ قسمة                   �ساوي :

َ
ن

١٠د٨ج٦ب٤أ

٧
عدد مرات الط�ح حm? أصل إh الصفر لعمل0ة القسمة ٢٠ ÷ ٥   

xأ z{٥ مراتد٤ مراتج٣ مراتبمرت

٨
4 جملة القسمة التال0ة    ٩٠  ÷         =  ٩ هو

xy المقسوم عل0ه

٩٠د١ج١٠ب٩أ

٩
4 خصصت ل9ل 

?mانت هناك ٦ مقاعد خال0ة ، فما عدد المقاعد الwالقاعة ، و h٦ أشخاص ا xح�
شخص ؟

٦د٢ج١بصفرأ

١٠
w 4ل ف��ق ؟

xy ا |Kم طالw . ٨ فرق م�ساو�ة العدد h0ة ال��اض0ة إ� 4 حصة ال@?
xy ا |Kقسم ١٦ طال

٥د٤ج٣ب٢أ

١٢



٤
: 4

xالسؤال الثا�

٤ السؤال الثالث:

تمت الأسئلة مع تمنياتي لكم بالتوفيق

: % % الآتي'& (أ) أ2مل الجدول'&

القاعدة : اقسم ع4 ٢

١٠١٨١٤

٤٧

المدخلات

المخرجات

(أ)  ضع علامة      أمام العKارة الصح0حة وعلامة        أمام العKارة الخاطئة :

 ١) عندما أقسم أي عدد ع5 ١ ، فإن الناتج 6كون العدد نفسه (          )

4 الجملة  ٣٢       ٨  =  ٤    العدد ٤ هو المقسوم (          )
xy (٢÷

ا>طة ل9ل مجموعة من الأعداد: (ب): أ¦تب الحقائق الم@?

 ٧، ٧ ، ٤٩  ٣، ٩ ، ٢٧
…………………………………………………………

…………………………………………………………

…………………………………………………………

…………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………

…………………………………………………………

٤٠٤٥

٥١٠

القاعدة : اقسم ع4  ٥

المدخلات

المخرجات
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